
ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ 
до проекту постанови Кабінету Міністрів України 

„Про внесення зміни до пункту 11 Типового положення про дитячий будинок-інтернат”

Зміст положення (норми) чинного акта 
законодавства

Зміст відповідного положення (норми) проекту акта

Постанова Кабінету Міністрів України від 14 грудня 
2016 р. № 978 „Деякі питання соціального захисту 

дітей з інвалідністю та осіб з інвалідністю”

Проект постанови Кабінету Міністрів України „Про внесення 
зміни до пункту 11 Типового положення про дитячий будинок-

інтернат”
11. У разі виявлення фактів ухиляння батьків, опікунів/ 
піклувальників від виконання своїх обов’язків 
(відсутність систематичних відвідувань вихованця, 
заінтересованості його станом здоров’я, навчанням, 
розвитком) керівництво будинку-інтернату повідомляє 
про це службі у справах дітей районної, районної у 
мм. Києві та Севастополі держадміністрації, 
виконавчого органу міської, районної у місті у разі 
утворення (крім мм. Києва та Севастополя) ради за 
місцем проживання батьків, опікунів/піклувальників.

11. У разі виявлення фактів ухиляння батьків, опікунів/ 
піклувальників від виконання своїх обов’язків (відсутність 
систематичних відвідувань вихованця, заінтересованості його 
станом здоров’я, навчанням, розвитком) керівництво будинку- 
інтернату повідомляє про це службі у справах дітей районної, 
районної у мм. Києві та Севастополі держадміністрації, 
виконавчого органу міської, районної у місті у разі утворення 
(крім мм. Києва та Севастополя) ради за місцем проживання 
батьків, опікунів/піклувальників.

У разі виявлення фактів ухиляння 
опікунів/піклувальників повнолітніх недієздатних осіб та 
осіб, цивільна дієздатність яких обмежена, від виконання 
своїх обов’язків (відсутність систематичних відвідувань 
вихованців/підопічних, заінтересованості станом їх здоров’я, 
навчанням, розвитком, невжиття заходів щодо захисту їх 
цивільних прав та інтересів) керівництво будинку-інтернату 
повідомляє про це органу опіки та піклування за місцем 
проживання опікунів/піклувальників.
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